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 1. Τον κ. Δήμαρχο Κόνιτσας. 

 2. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Κόνιτσας. 

 3. Την Πρόεδρο της Δ.Κ. Κόνιτσας, τον 
Πρόεδρο της Τ.Κ. Αετομηλίτσας  & τους 

Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων 
του Δήμου Κόνιτσας. 

 

 
 
ΘΕΜΑ :             Πρόσκληση σύγκλησης Δημοτικού Συμβουλίου 

         
 

 

 Καλείστε να προσέλθετε στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 

που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος στις 

22/01/2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Γεώργιος Ρόμπολος  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΙΣ  22/01/2019 

ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 353/18-01-2019 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

(Άρθρο 67, Ν.3852/10) 
 

α' Προηγούνται.. 

  1] Ανακοινώσεις Δημάρχου. 

2] Ενημέρωση - Επίκαιρες ερωτήσεις Δημοτικών Συμβούλων. 

 

 
β'  

Θέματα  Ημερήσιας  Διάταξης. 

 

 

Α/Α 

ΘΕΜΑΤΟΣ 

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ 

 

Εισηγήτρια:  Δημάρατου Κατερίνα (Αντιδήμαρχος) 
 

   ΘΕΜΑ 1ον Έγκριση 1ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων 
οικονομικού έτους 2019 και Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου 
Κόνιτσας 

ΘΕΜΑ 2ον Έγκριση έκθεσης Εσόδων – Εξόδων Δ’ Τριμήνου για τον έλεγχο 
υλοποίησης του προϋπολογισμού έτους 2018, του Δήμου Κόνιτσας 

   ΘΕΜΑ 3ον Συζήτηση και λήψη απόφασης για ακύρωση μη εξοφληθέντων 
ενταλμάτων έως 31/12/2018 

   ΘΕΜΑ 4ον Αποδοχή επιχορήγησης ποσού δέκα χιλιάδων ΕΥΡΩ (10.000,00€) από την 
Περιφέρεια Ηπείρου για το έργο ‘προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών 
για τις ανάγκες του Δήμου Κόνιτσας’ 

   ΘΕΜΑ 5ον Αποδοχή επιχορήγησης ποσού δέκα χιλιάδων ΕΥΡΩ (10.000,00€) από την 
Περιφέρεια Ηπείρου για το έργο ‘προμήθεια βιτρινών εκθέσεων για τις 
ανάγκες του Δήμου Κόνιτσας’ 
 

   ΘΕΜΑ 6ον Αποδοχή επιχορήγησης ποσού εκατόν τριάντα  πέντε χιλιάδων ΕΥΡΩ 
(135.000,00€) από την Περιφέρεια Ηπείρου για το έργο ‘αποπεράτωση 
δημοτικού κτιρίου στην Τ.Κ. Παλαιοσελίου’ για την εκτέλεση του 
ανωτέρω έργου 
 

  ΘΕΜΑ 7ον Αποδοχή επιχορήγησης & κατανομή ποσού 4.563,14€ από τους ΚΑΠ στα 
Σχολεία Α’ βάθμιας και Β’ βάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Κόνιτσας 
 

  ΘΕΜΑ 8ον Έγκριση πρακτικού Επιτροπής Ύδρευσης Δήμου Κόνιτσας Νο 1/2019 

  ΘΕΜΑ 9ον Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών, 
σύμφωνα με το άρθρο 219 παρ.5 του Ν.4412/2016 

  ΘΕΜΑ 10ον Έγκριση απόδοσης επιχορήγησης ποσού πενήντα χιλιάδων ΕΥΡΩ 
(50.000,00€) στο Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ – 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ -ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» (ΚΕ.Π.Α.Π.Α) Δήμου Κόνιτσας, 
από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς πόρους. 
 



ΘΕΜΑ 11ον Ανανέωση γνωμοδότησης για τη νομιμοποίηση των εκπροσώπων του 
Δήμου Κόνιτσας στις τραπεζικές συναλλαγές  με την ΕΤΕ Κόνιτσας 
 

 ΘΕΜΑ 12ον Έγκριση προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων οικονομικού έτους 2019 του 
νομικού προσώπου του Δήμου Κόνιτσας  με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ -ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» (ΚΕ.Π.Α.Π.Α), μετά 
τις αναγκαίες προσαρμογές που καταγράφονται στη γνώμη του 
Παρατηρητηρίου. 
 

ΘΕΜΑ 13ον Ψήφιση της υποχρεωτικής αναμόρφωσης των οικονομικών στοιχείων 
ΟΠΔ του οικονομικού έτους 2019 

ΘΕΜΑ 14ον Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη διοργάνωση των εορταστικών 
εκδηλώσεων της 106ης επετείου απελευθέρωσης της Κόνιτσας την 24η 
Φεβρουαρίου 2019 
 

ΘΕΜΑ 15ον Αποδοχή όρων της απόφασης του Πράσινου Ταμείου περί ένταξης Έργου 
στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 
για το έτος 2018, στον άξονα προτεραιότητας 1: «Αστική Αναζωογόνηση 
2018» 

ΘΕΜΑ 16ον Αποδοχή όρων για τη λήψη επενδυτικού τοκοχρεωλυτικού δανείου από 
το Ταμείο Παρ/κών και Δανείων, το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι». 
 

ΘΕΜΑ 17ον Αλλαγή επωνυμίας δικαιούχου λογαριασμού της Εθνικής Τράπεζας που αφορά 
την κληρονομία: Νικολάου Τσουμάνη 

 ΘΕΜΑ 18ον Κατανομή ποσού 6.677,38€ στα σχολεία Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης 
Δήμου Κόνιτσας 

ΘΕΜΑ 19ον Απευθείας ανάθεση της προμήθειας «Υγρών καυσίμων (κίνησης, 
θέρμανσης) για την εξυπηρέτηση των λειτουργικών αναγκών των 
υπηρεσιών του Δήμου Κόνιτσας, του Ν.Π.Δ.Δ. (ΚΕΠΑΠΑ) και Ν.Π.Ι.Δ. 
(Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Κόνιτσας και των Σχολικών 
Επιτροπών Α/βάθμιας και Β/βάθμιας εκπαίδευσης για τα έτη 2019-
2020» 
 

Εισηγητής : Νίνου Ελένη 
 

ΘΕΜΑ 20ον « Μερική τροποποίηση του ΟΥΕ του Δήμου και σύσταση ισάριθμων 
οργανικών θέσεων μονίμου προσωπικού ιδίων κλάδων και κατηγοριών 
με τις ισχύουσες συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του 
υπηρετούντος προσωπικού στην Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου 
Κόνιτσας, πλέον 7% των θέσεων αυτών για τη συνέχιση υλοποίησης του 
προγράμματος «ΒΟΗΘΕΙΑ στο ΣΠΙΤΙ» 
 

 ΘΕΜΑ 21ον Παράταση προγραμματικής σύμβασης του Δήμου Κόνιτσας με τον ΟΑΕΔ 
που αφορά στον ανταποκριτή του Οργανισμού τον Δήμο μας ,από 1-1-
2019 έως και 31-12-2019   
 

 ΘΕΜΑ 22ον Συγκρότηση Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και 
Αμφισβητήσεων του έτους 2019 
 

ΘΕΜΑ  23ον Συγκρότηση Εκτιμητικής Επιτροπής του Δήμου για την εκποίηση, αγορά, 



μίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων ,έτους 2019   
 

ΘΕΜΑ  24ον Συγκρότηση επιτροπής καταστροφής αντικειμένων άνευ αξίας, για το 
έτος 2019 
 

Εισηγητής : Παρασκευάς Χαρίλαος 

 
ΘΕΜΑ  25ον Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Κόνιτσας ως επικεφαλής εταίρος στην 

υποβολή πρότασης με τίτλο: «STONE ART» στο πλαίσιο της 4ης 
Πρόσκλησης του Interreg IPA-CBC Ελλάδα –Αλβανία 2014-2020. 
 

ΘΕΜΑ  26ον Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Κόνιτσας ως εταίρος στην υποβολή  
πρότασης με τίτλο: «CAMP NET» στο πλαίσιο της 4ης Πρόσκλησης του 
Interreg IPA-CBC Ελλάδα –Αλβανία 2014-2020 
 

ΘΕΜΑ  27ον Αποδοχή υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης του Δήμου Κόνιτσας στο 
πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι», στον άξονα προτεραιότητας «Ανέγερση 
ή/και Αποκατάσταση Δημοτικών κτιρίων» με τίτλο: «Ανέγερση και 
Επανάχρηση δημοτικών κτιρίων». 
 

ΘΕΜΑ  28ον Αποδοχή υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Κόνιτσας στο 
Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» -  Πρόσκληση Γ’ του 
Πράσινου Ταμείου, στον Άξονα Προτεραιότητας 1 (Α.Π.1) «Αστική 
Αναζωογόνηση 2018 
 

 ΘΕΜΑ  29ον Αποδοχή υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης του Δήμου Κόνιτσας στο 
πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στον άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές 
και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων» με τίτλο: 
«Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των 
Δήμων». 
 

ΘΕΜΑ  30ον Έγκριση επικαιροποίησης της υπ’ αρίθμ. 1/2019 μελέτης με τίτλο: 
«Αποπεράτωση δημοτικού κτιρίου στην Τ.Κ. Παλαιοσελίου». 

ΘΕΜΑ  31ον Λήψη απόφασης για απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας «Κοπή χόρτων 
και επικίνδυνων κλαδιών και δέντρων στο Δήμο Κόνιτσας για το έτος 
2019». 
 

ΘΕΜΑ  32ον Λήψη απόφασης για απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας «Αποχιονισμός 
δημοτικών και κοινοτικών οδών στο Δήμο Κόνιτσας για το έτος 2019». 
 

ΘΕΜΑ  33ον Λήψη απόφασης για απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας «Βελτίωση 
βατότητας δασικών και αγροτικών – δημοτικών οδών και άρση 
καταπτώσεων στο Δήμο Κόνιτσας για το έτος 2019». 
 

ΘΕΜΑ  34ον Λήψη απόφασης για απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας «Καθαρισμός 
δεξαμενών και υδρομαστεύσεων στο Δήμο Κόνιτσας για το έτος 2019». 
 

ΘΕΜΑ  35ον Λήψη απόφασης για απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας «Καθαρισμός 
ρεμάτων, αυλάκων και αποστραγγιστικών τάφρων του Δήμου Κόνιτσας 
για το έτος 2019». 
 

ΘΕΜΑ  36ον Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου “Κατασκευή 
φρεατίων, αγωγών ομβρίων υδάτων και διευθέτηση κοίτης αυλάκων, για 
την αντιμετώπιση αντιπλημμυρικών φαινομένων εντός της ΔΚ Κόνιτσας” 



αναδόχου Χουλιάρα Ιωάννη 
 

ΘΕΜΑ  37ον Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου “Αποκατάσταση 
ζημιών λόγω θεομηνίας, του οδικού δικτύου του Δήμου Κόνιτσας, Ν. 
Ιωαννίνων” 
 

ΘΕΜΑ  38ον Έγκριση σύναψης σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας με την 
Περιφέρεια Ηπείρου 
 

ΘΕΜΑ  39ον Αποδοχή υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Κόνιτσας στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη», στον άξονα προτεραιότητας «Διατήρηση και 
προστασία του περιβάλλοντος – προαγωγή της αποδοτικής χρήσης των 
πόρων» με τίτλο: «Δημιουργία Πράσινων Σημείων στην Περιφέρεια 
Ηπείρου» 
 

 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Γεώργιος Ρόμπολος  


